

PP Vransko jezero & Zadar



PROGRAM IZLETA:

DATUM IZLETA: 30.5.2023. / utorak – Dan državnosti

Polazak autobusa u 6:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje autocestom u smjeru Dalmacije te dalje prema Vranskom jezeru. **VRANSKO JEZERO**, krško polje ispunjeno bočatom vodom, najveće je prirodno jezero u Hrvatskoj.

“Obrastao travom, rogozom, šašem i trskom nalikuje dijelom na travnjak ispresijecan plitkim barama, prekriven trajnim cvijećem sa raskošnim bojama i mnoštvom leptira, vretenaca i ostalih raznovrsnih kukaca što pogoduje životu ptica tijekom cijele godine, koje osim u rezervatu borave na cijelom području Parka.”

Na zimovanje redovito dolazi više od 100 000 ptica vodarica, a kao ornitološki „hot spot“, na području Vranskog jezera do sada je zabilježeno 256 vrsta ptica. Zbog svojih osebujnih specifičnosti, očuvanosti rijetkog močvarnog sustava te vrlo bogate bioraznolikosti, Vransko jezero već četrdeset godina ima status Posebnog ornitološkog rezervata, a 1999. je proglašeno i parkom prirode. Po dolasku u info centar Crkvine, koji se nalazi u SZ dijelu Parka, zajednički odlazak u šetnju poučnom stazom **Ptice Vranskog jezera** u pratnji djelatnika Parka, a saznat ćemo malu tajnu velike lokve, tko su zvijezde Vranskog jezera, koja je biljka tvrđa od kamena... Nakon 45-minutnog obilaska slijedi slobodno vrijeme za kupovinu suvenira s motivom Parka i fotografiranje prekrasnih prizora ovog prirodnog ornitološkog staništa. U dogovoreno vrijeme povratka u autobus i odlazak u smjeru najvišeg vrha Parka prirode, u blizini kojeg se nalazi najatraktivniji vidikovac ovog kraja – **KAMENJAK** (na visini od 283 m.n.v.). Šetnja poučnom stazom, upoznavanje s poviješću, običajima i prirodnim značajkama ovog dijela Parka prirode, a sve uz zadivljujući pogled na Vransko jezero, Pakoštane, Pirovac, Murter, cijeli kornatski arhipelag! Slijedi slobodno vrijeme za fotografiranje i uživanje u predivnom pogledu! U dogovoreno vrijeme odlazak prema **ZADRU**. Razvijajući se pod dominacijom Mlečana, a kasnije i Talijanske Republike u međuratnom razdoblju, Zadar je oduvijek bio „talijanski dašak kulture na području Hrvatske“. Unutar gradske jezgre, smještene na poluotoku, čuva neke od svojih najvažnijih spomenika: **KALELARGU – FORUM – CRKVU SV. DONATA – KATEDRALU SV. STOŠIJE – ARSENAL - GRADSKE ZIDINE**... O povijesti novovjekovnoga Zadra svjedoče **MORSKE ORGULJE** i **POZDRAV SUNCU**, jedinstvena instalacija igre mora i svjetlosti. Razgled grada u pratnji lokalnoga vodiča grada Zadra. Slobodno vrijeme za osobne programe: šetnju, kasni ručak, posjet muzejima (ovisno o radnom vremenu muzeja). Polazak prema Zagrebu predviđen je u 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 33 € / 248, 63 Kn

Cijena aranžmana uključuje:

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ licenciranog turističkog voditelja putovanja
- ♣ posjet Zadru u pratnji lokalnoga vodiča grada Zadra
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije izleta

Cijena aranžmana ne uključuje:

- ♣ **paket koji uključuje: ulaznicu za PP Vransko jezero i obilazak prema programu „Tajne Vranskog jezera“ s obilaskom 2 lokaliteta uz stručno vođenje, obvezna doplata prilikom uplate aranžmana, sve dobne skupine: 10 €**
- ♣ troškove osobne prirode
- ♣ sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“



Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr